Всероссийская олимпиада школьников по ОБЖ

Школьный этап (ответы)

7-8 класс

2021-2022 учебный год
Тест

	№ вопроса
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	ответ
	Г
	Б
	В
	А
	А
	В
	Г
	В
	Г
	В


Оценка задания: Максимальная оценка за правильно выполненное задание 20 баллов (по 2 балла за каждый правильный ответ).

Задание1.
Установите
соответствие
между
изображением
дорожного
знака
и
его наименованием.

	[image: image1.jpg]



	 SHAPE  \* MERGEFORMAT 
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 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



	«Стоянка велосипедов запрещена»

	
	
	«Стоянка запрещена»
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	«Велосипедная дорожка или полоса»

	
	
	«Движение на велосипедах запрещено»
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	«Движение запрещено»

	
	
	«Конец велосипедной дорожки или полосы»
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	«Въезд запрещён»

	
	
	«Место отдыха»
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	«Кемпинг»

	
	
	«Остановка запрещена»


Оценка задания

Максимальная оценка за правильно выполненное задание – 10 баллов, при этом:

· за каждое правильно установленное соответствие начисляется 2 балла;

· при отсутствии правильных ответов баллы не начисляются.

Задание 2. Вы празднуете Новый год. Вспыхнула новогодняя елка украшенная электрическими гирляндами и стеклянными шарами. Ваши действия:

Правильный ответ:

1. Выдерните вилку электрогирлянды из розетки.

2. Повалите елку на пол, чтобы пламя не поднималось вверх.

3. Накиньте на елку тяжелое одеяло.

4. Залейте водой.

Оценка задания. Максимальная оценка за правильно выполненное задание – 5 баллов. При наличии одной ошибки общая оценка за задание 3 балла. Более 1 ошибки – 0 баллов.

Задание 3. 
      А. Ответ:ЕВБ
Б. Установите соответствие между выбранными цветовыми обозначениями уровней террористической опасности и условиями их установления.

	«фиолетовый»
	 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



	Повышенный – при наличии требующей подтверждения информации о реальной возможности совершения террористического акта

	«красный»
	
	

	«жёлтый»
	
	Высокий – при наличии подтверждённой информации о реальной возможности

совершения террористического акта

	«зелёный»
	
	

	«оранжевый»
	
	Критический – при наличии информации

о совершённом террористическом акте либо о совершении действий, создающих

непосредственную угрозу террористического акта

	«синий»
	
	


Оценка задания

Максимальная оценка за правильно выполненное задание – 10 баллов, при этом:                                                                                                                                                                                                       Пункт А:

· за полное правильное перечисление всех цветовых обозначений в порядке

возрастания начисляется 4 балла;
· если участником нарушена последовательность или указано более трёх букв, то за данную позицию выставляется 0 баллов.

Пункт Б:

· за каждое правильно установленное соответствие начисляется 2 балла;

· при отсутствии правильных ответов баллы не начисляются.

Задание 4.  Укажите стрелками соответствие в названии и способе применения средства тушения небольшого загорания в быту.

	Снег
	                
	Для засыпки мелких очагов возгорания в быту (в бытовых электроприборах, в газовых шлангах, на газовой плите, средства бытовой химии и т.п.)

	Веники из зеленых веток
	
	Можно использовать для тушения горючих жидкостей, жира, а также для прекращения доступа воздуха к очагу горения

	Песок, земля
	
	Можно тушить почти все, за исключением электропроводки и горючих жидкостей

	Брезент, верхняя одежда
	
	Применяются для захлестыва​ния кромки огня ветками при небольших загораниях в лесу

	Стиральный порошок
	
	Для тушения неболь​ших очагов горения, в том чис​ле проливов горючих жидкос​тей (керосин, бензин, масла, смолы и др.)


Оценка задания. Максимальная оценка за правильно выполненное задание – 5 баллов (по 1 баллу за каждое правильное найденное соответствие).
Задание 5.
А.Ответ:

	Вариант 1
	Вариант 2

	1, 2, 4, 8
	3, 5, 6, 7


   Б. Ответ: 3

Оценка задания

Максимальная оценка за правильно выполненное задание – 10 баллов, при                    этом:

· за каждый правильный ответ в части А начисляется по 2 балла;

· если в части А участник отметил более четырёх ответов ответа (в том числе правильные), то выставляется 0 баллов;

· за правильный ответ в части Б начисляется 2 балла;

· если в части Б участник отметил более одного ответа (в том числе правильный), то выставляется 0 баллов;

· при отсутствии правильных ответов баллы не начисляются.
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